

# Nanorama BEST-møde

Referent

31. august 2015

## Indhold

<b>1 Generelt</b>	<b>2</b>
1.1 Temabar - Frugtbar . . . . .	2
1.2 Peter Thostrup som bestyrer . . . . .	2
1.3 Møde med Peter og Maria . . . . .	2
1.4 Fagligt arrangement i Q2 . . . . .	2
1.5 Buckyball - gave til Timini . . . . .	2
1.6 Ordensbånd ("styrebånd") . . . . .	2
<b>2 Evaluering</b>	<b>2</b>
2.1 Vinbar . . . . .	2
<b>3 Kalender</b>	<b>3</b>
3.1 Grønfest . . . . .	3
3.2 Tour de Fredagsbar? . . . . .	3
<b>4 To-Do</b>	<b>3</b>

## Tilstedeværende

Rim, Asger, Mads, Jakob, Jonas Palle, Christina, Henrik, Jonas Hamming, Emma, Anders.

### 1 Generelt

#### 1.1 Temabar - Frugtbar

Anders og Amanda vil gerne holde en frugtbar. Der købes frisk frugt (ananas, bananer og melon), desuden frosne jordbær. I løbet af torsdag forberedes frugterne til frugtdrinks med *alkohol* til fredagen.

Der skal hovedsagligt bruges rom da der laves daiquiri.

Støtten fra Nanorama forventes at ligge mellem 500 og 1000 kr.

Drinkspriser 1 for 15,- og 2 eller en dobbelt for 25,-

### 1.2 Peter Thostrup som bestyrer

Peter vil gerne være bestyrer for Nanorama. Dette opdateres i bestyrelsesfor-  
tegnelsen efter GF.

### 1.3 Møde med Peter og Maria

Vi var til møde omkring faglige events, som iNANO gerne ser at vi afholder.  
Peter og Maria vil gerne hjælpe med at formidle kontakten.

Vi skynder os at planlægge et 'Hvad kan jeg blive'-foredrag, som forment-  
lig ligger 25. september eller 9. oktober.

### 1.4 Fagligt arrangement i Q2

Formentligt virksomhedsbesøg. Hamming hører Maria/Peter om de har et  
relevant sted. iNANO vil gerne være behjælpelig med diverse praktikaliteter.

### 1.5 Buckyball - gave til Timini

...

### 1.6 Ordensbånd ("styrebånd")

De kan faktisk findes rimeligt prissat på nettet, så måske Halvor ikke skal  
sætte fingrene på spil for at sy tingene selv. NANORAMA-best vil gerne have  
et sæt også, evt. med titler på. Så kan vi være styrebåndsfancy i stedet for  
bare fancy til de vilde fester.

## 2 Evaluering

### 2.1 Vinbar

Black Ridge er udsolgt!

Desuden er der blevet solgt masser af vin, så meget at der nok ikke er til  
at afholde en vinbar af samme format igen.

Det fungerede godt som bar-koncept, folk havde en god aften. Man kunne  
sagtens afholde en lignende bar efter arrangementer hvor der er flasker til  
overs (julefrokost o. lign.)

Opvasken fungerede ret upåklageligt, det var ikke nogen stor opgave.

### Større fredagsbarer generelt

Der mangler af og til kolde øl hvis der er meget run på. Det overvejes at stille  
endnu et køleskab op i foyeren. Alternativt kunne man bruge køleskabet i  
rummet som mellemstation, men det er lidt bøvlet.

### 3 Kalender

#### 3.1 Grønfest

##### Underholdning

Stoledans, vi finder på noget mere.

#### 3.2 Tour de Fredagsbar?

Der er ikke tid i Q1, så det bliver i Q2. Turen er for alle nanoer.

### 4 To-Do

#### Rim

- 

##### Jonas Palle

- Hør banken ad i forhold til formulering af vedtægter angående ærinder i banken.
- Mød tidligt torsdag og tag i mod Carlsberg.

##### Jonas Hamming

- Snak med indehaver af Carbon Nano Europe.
- Se på planlægning af 'Hvad kan jeg blive'-foredrag enten d. 25. september eller 9. oktober.

##### Christina

- Skriv ansøgning til Tuborg-fondet (I forhold til lys i foyeren)
- Se på ordensbånd.

##### Henrik

- Pådut køleskab.

##### Emma

- 

##### Jakob

- Forfat besked til alle de folk der er i fredagsbar-facebookgruppen så de der ikke er aktive/ønsker medlemsskab kan blive meldt ud.

##### Asger

- Skriv evaluering af Jubilæumsfest og planlægningen op til.

- Tilføj vinbar til eval for julefrokost og fødselsdagsfest.

**Mads**

- Læs eval om Grønfest.